Grupa A)............
(imig i nazwisko)
Zad 1) Wyznacz liczbe¢ o 6 mniejszg od sumy liczb ( — 2 )1 4.
Zad 2) Oblicz :
a) 5,2—1,2”‘1l =
3

b) 64 —21:82 =
2 5

Zad 3) W miejsce kropek wpisz znak <, >, =
0,(3)

b)-1,2 ... -1,21

c)4,75 .... 48

Zad 4) Oblicz. Wynik zaokraglij do rzedu jednosci.
a) 15% z 67 zt

b) 123%2z30 g

¢) 77% z 1250 km.

Zad 5) Przeprowadz redukcj¢ wyrazow podobnych:

a) —2x—4x’ +7—0,9x+2x—3%—x2 =

Zad 6) Liczba x zwigkszona o 8 jest rowna potrojonej liczbie ( — 5).
Znajdz t¢ liczbe.

Zad 7) Obwod rownolegtoboku jest rowny 19 cm, jeden bok jest o0 3,5 cm
krétszy od drugiego boku. Kat miedzy bokami ma miarg 25°. Oblicz
pozostate katy wewnetrzne tego rownolegltoboku oraz dlugosci jego bokow.
Zad 8) Kat srodkowy jest 0 65° wigkszy od kata wpisanego opartego na tym
samym tuku. Oblicz miary obu katow.

Zad 9) Obwod prostokata wynosi 108cm. Oblicz jego pole, wiedzac, ze
jeden bok jest 3,5 razy dtuzszy od boku drugiego.

Zad 10) Piaskownica dla dzieci w ksztalcie prostokata ma 3,5 m dlugosci,
2 2 m szeroko$ci i 1 m glebokosci. Ile piasku trzeba przywies¢, aby
napetni¢ piaskownice w % glebokosci ?

Grupa B)............
(imig i nazwisko)
Zad 1) Wyznacz liczbe o 4 wigksza od roznicy liczb ( — 1)18.
Zad 2) Oblicz :
a) 131—3l :5,25 =
2 2

b)@2+43*§=

Zad 3) W miejsce kropek wpisz znak <,>, =
2) 0,(6) ... %}

¢) 6,7 .... 6,66

Zad 4) Oblicz. Wynik zaokraglij do rzedu jednosci.
a) 19% z 82 zt

b) 144% 740 g

¢) 81% z 1340 km.

Zad 5) Przeprowadz redukcje wyrazow podobnych:

a) —3x+4—7x2—1—0,4x2+6%x+x:

Zad 6) Liczba x zmniejszona o 7 jest rowna podwojonej liczbie (— 6).
Znajdz te liczbe.

Zad 7) Obwod réwnolegloboku jest rowny 21 cm, jeden bok jest 0 2,5 cm
krétszy od drugiego boku. Kat migdzy bokami ma miare 35°. Oblicz
pozostale katy wewnetrzne tego rownolegloboku oraz dlugosci jego bokow.
Zad 8) Kat wpisany jest o 55° mniejszy od kata srodkowego opartego na
tym samym tuku. Oblicz miary obu katow.

Zad 9) Suma dlugosci przekatnych rombu jest réwna 60 dm. Oblicz pole
rombu, wiedzac, ze dtugos¢ jednej przekatnej jest potowa dhugosci drugiej
przekatnej.

Zad 10) Basen w ksztalcie prostokata ma 50 m dlugosci, 30 m szerokosci i
12 m glgbokosci. Ile wody znajduje si¢ w basenie, jezeli napetniony jest w %
glebokosci ?



